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NOTIFICATION

Re: terms of reference for the open tender proceedings No. PN 313/12 of a lower value than the amount
specified in the regulations issued under Article 11. 8 of the Public Procurement Law for delivery of a
Plant Growth Chamber to a room located in the building at ul. Piotrowo 2 in Poznai, together with
equipment, installation and commissioning, in accordance with the requirements of the Contracting Party
set out in details in the Terms of Reference regarding the object of procurement, contained in Section IV
of the Terms of Reference (SIWZ)

Contractor has asked the question as follows:

Question 1:

Will the Contracting Party allow a device with an internal chamber made of stainless steel powder
coated in white?

Answer 1:
Yes

Question 2:

Will the Contracting Party allow a device with the total shelf surface area of 1.05 m??

Answer 2:
No

Question 3:
Will the Contracting Party allow a device with no LED lighting but with fluorescent lamps

with maximum light intensity of 500 pumol/m®S-1 over each shelf?

Answer 3:
No

Question 4:

Will the Contracting Party allow a device with temperature control within the range from +4°C
to +40°C when the lights are off?

Answer 4:
Yes
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Zawiadomienie

Dotyczy: specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia do przetargu nieograniczonego nr PN 313/12
o warto$ci mniejszej niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art.11 ust.8 pzp dostawe
komory do_hodowli roslin do wskazanego przez Zamawiajacego pomieszczenia tzn. do pomieszczenia
znajdujacego w budynku przy ul. Piotrowo 2 w_Poznaniu, wraz z wyposazeniem, instalacja
i_uruchomieniem, zgodnie z wymaganiami Zamawiajgcego okreflonymi szczegélowo w Specyfikaciji
Technicznej przedmiotu zaméwienia, zawartej w cze§ci IV SIWZ.

Wykonaweca zadal pytanie nastepujgcej tresci:
Pytanie nr 1:
Czy Zamawiajacy dopusci urzadzenie z komorg wewngtrzng ze stali nierdzewnej malowanej proszkowo

na biato?

Odpowiedz 1:
TAK

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenie z laczna powierzchnig potek 1,05 m*?

Odpowiedz 2:
NIE

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajacy dopudci urzadzenie bez oswietlenia LED, a ze $wietlowkami z maksymalng

intensywnoscia 500 pmol/m’S-1, nad kazda pdlka?
Odpowiedz 3:
NIE
Pytanie nr 4:
Czy Zamawiajgcy dopusci urzadzenie z kontrolg temperatury w zakresie od +4°C do +40°C przy

wylaczonym oswietleniu?

Odpowiedz 4:
TAK
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